

Бывшему директору компании «Ново Нордиск» не удалось избежать наказания

08 декабря 2014, 17:14

8 декабря 2014 года Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) признала должностное лицо ООО «Ново Нордиск» виновным в совершении административного правонарушения и назначила наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Нарушение выразилось в экономически и технологически необоснованном отказе ООО «Ново Нордиск» от заключения с ЗАО «Торгово-Промышленное предприятие Северо-Запад» договора поставки инсулинов «НовоРапид Пенфилл», «НовоМикс 30 Пенфилл», «Левемир ФлексПен» путем прекращения поставок названных препаратов, что привело к ограничению конкуренции.

Дело о нарушении антимонопольного законодательства было возбуждено в связи с отказом ООО «Ново Нордиск» исполнить предупреждение ФАС России, законность которого была признана арбитражным судом.

«При установлении вины лица, занимавшего должность генерального директора «Ново Нордиск» в момент совершения правонарушения, учтена предоставленная правонарушителю возможность устранить признаки нарушения антимонопольного законодательства путем выполнения законного предупреждения ФАС России, которой компания, к сожалению, не воспользовалась», - прокомментировал заместитель руководителя ФАС России Андрей Кашеваров.